

ÎN CAMPIONATUL DE HOCHEI

Pe patinoarul „23 August” au început ieri partidele din cadrul celui de al III-lea tur al campionatului republican de hochei pe gheață...

AVINTUL M. CIUC—AVINTUL GHEORGHIEȘI 7-3 (2-2, 2-0, 3-1)

Din capul locului se impune o precizare: victoria hocheiștilor din Miercurea Ciuc nu poate fi pusă la îndoială...

pentru riposta dată de echipa Avintului Gheorghieni, la care se și face simțită mîna noului antrenor Tomor.

Au înscris: Ballo (min. 7), Ciszer (min. 9 și 40), Baka (min. 40), Osvath (min. 46 și 52), Basa (min. 51) pentru

Romeo VILARA

Continuare în pag. a 4-a



Fază din meciul Avintul Miercurea Ciuc — Avintul Gheorghieni Foto: M. TEO

ADUNĂRI ÎN ASOCIAȚIILE SPORTIVE

LA GRIVIȚA ROȘIE—ACTIVITATEA CONSILIULUI ÎN DISCUȚIA MEMBRILOR

Cînd vorbesc despre rugby, membrii asociației Grivița Roșie, chiar și cei care nu prea se „dau în vînt”...

că, asociația cuprinde, de fapt, sportivi din două întreprinderi: Uzina de uleiă chimic și cea de reparatii material rulant...

asculte), au prilejuit uneori discuții care vor trebui să ducă la măsuri atît la nivelul consiliului asociației...

Continuare în pag. a 3-a

MÎINE LA PLOIEȘTI

A TREIA ÎNTÎLNIRE DE HALTERE ROMÂNIA—FRANȚA

Mîine, cu începere de la ora 16, sala Petrolul din Ploiești, va găzdui întîlnirea dintre reprezentativele de haltere ale României și Franței.

Mină, cu începere de la ora 16, sala Petrolul din Ploiești, va găzdui întîlnirea dintre reprezentativele de haltere ale României și Franței.

Mină, cu începere de la ora 16, sala Petrolul din Ploiești, va găzdui întîlnirea dintre reprezentativele de haltere ale României și Franței.

PE PISTA DE LA INZELL:

CRISTA TRACHER—DOUĂ NOI RECORDURI REPUBLICANE

Cunoscuta patinatoare brașoveancă Crista Tracher a luat startul simbatică trecută într-un concurs internațional desfășurat pe pista artificială de la Inzell.

PE AGENDA ACTUALITĂȚII FOTBALISTICE

Ce este Olimpia Oradea în prezent?

Olimpia Oradea, echipă cu nume frumos și puncte puține, este supusă în prezent unor pregătiri aspre.

treține cu grijă o stare de animație generală și e atent la pericolul unei intrări premature în formă.



În pag. a III-a, alte amănunte despre pregătirile echipelor de fotbal.

MECIURI ECHILIBRATE ÎN CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

TIMIȘOARA, 18 (prin telefon de la trimisul nostru). În sala Olimpia au continuat luni după amiază partidele din cadrul celui de al doilea turneu de sală al campionatului de handbal masculin.

jocului — alît la învingători, cît și la învinși.

STEAUA—VOIŢA BUCUREȘTI 36-14 (15-3). Acest rezultat final, neobișnuit prin proporțiile sale, chiar și atunci cînd este vorba de echipa campioană...

dintre portarii săi titulari. Alît Anca și Păpuș s-au accidentat în meciul precedent și antrenorul Francis Spier a fost nevoit să apeleze la improvizatii...

Au condus: V. Weixelbaum și V. Căpătină (ambii din Timișoara).

Călin ANTONESCU

Continuare în pag. a 4-a



România-Bulgaria la scrimă (tineret)

La sfîrșitul acestei săptămîni (21-24 ianuarie) se va disputa în Capitală întîlnirea de scrimă dintre reprezentativele de tineret ale României și Bulgariei.

Floreți masculin: Fr. Hietz, G. Ursușevici, E. Heim, C. Moise, C. Dinu, L. Ruff, P. Kuki, Gh. Bordan, L. Melica, L. Beretki, Al. Fălticaru, F. Burtea, Al. Ionescu; Floreți feminin: A. Halchin, N. Halchin, L. Popescu, M. Bartos, E. Palay, E. Priscoș, V. Draga, D. Priscoșnică, Ec. Lazăr, A. Crișu, R. Nănilescu, R. Onu, A. Gîrbea; Spadă: A. Cărnău, A. Csiki, I. Pop, D. Hiescu, C. Bus, E. Oanceu, Gh. Petrică, S. Cișcu, I. Pantchimonescu, S. Vlad.

Se dă plecarea în serii de cîte 5, în concursul de sîmbătă, la care au participat elevii școlilor din Alexandria.

La capătul întrecerii, tinerii piloți au fost răsplătiți cu numeroase premii, constînd în diplome, cupe și echipamente sportive.

Fotografii THEO MACARSCHI CU SANIA, PE DERDELUS



1200 DE PARTICIPANȚI LA CONCURSUL DIN ALEXANDRIA

Auઆમ, duminică — printre copiii din orășul Alexandria, nu s-a putut găsi un singur copil care să nu fi participat la concursul din Alexandria.

S-a hotărît să fie invitați la concurs cîte 100 de elevi din clasele III-VIII de la cele 6 școli generale din oraș.

La capătul probei li așteaptă felicitările colegilor, părinților și organizatorilor.

Ion GAVRILESCU

Advertisement for 'Numărul 10 CRISTIAN CATU' with a list of sports topics.

DULCEA DILEMĂ

Cu numărul de astăzi încheiem trecerea în revistă a laureaților anului sportiv 1970, desemnați în urma anchetei organizate de ziarul nostru printre cititorii săi.

care au răspuns la ancheta noastră și se străduim ca pe viitor cititorii să fie și mai amplu informați asupra valorii reale a succeselor sportivilor noștri.

Temp de aproape două săptămîni, prin fața dumneavoastră au defilat virturile sportului românesc.

Valeriu CHIOȘE

„LA ÎNTREBAREA DV. — UN RĂSPUNS COMPETENT”

— noua rubrică săptămînală, deschisă tuturor cititorilor noștri AZI: Televiziunea ne comunică programul emisiunilor sportive internaționale pentru primul trimestru '71 (pag. a 2-a)

BOX

INSUȘIEREA TEMEINICĂ A 2-3 ELEMENTE TEHNICE - CHEIA SUCESELOR BOXERILOR SOVIETICI

Un băiat s-a disputat, nu de mult, un mare turneu internațional de box...

nicienii de la noi să zâmbească ironic, citind aceste rânduri...

derutat. Brațul drept nu se mișcă de pe flancul permanent apărut...

— Prin ce se disting pugiliștii sovietici, ce mijloace și metode folosesc antrenorii lor...

— Care sînt aceste elemente și cum sînt aplicate în luptă?

— Le voi împărtăși în trei categorii: a) folosirea...

— S-ar putea ca unii tehnicieni să obiecteze...

— Ce e cel care poartă numărul 10 în clasașamentul popularității...

— pe atunci — o mină de om, se afla în primii ani de școală...



Greul Ion Săndulescu a cucerit medalia de argint la turneul internațional de la Minsk...

8.9.10...out!

● Mai bine măi țerzuie decât nicodan! Publicăm cu plăcere...

● Gullano Orlando publică fotografia antrenorului ex-triplu campion european...

R. CALARASANU

Laureații anului sportiv 1970



Numărul 10 - CRISTIAN GAȚU

Pe cel care poartă numărul 10 în clasașamentul popularității vedetelor...

— pe atunci — o mină de om, se afla în primii ani de școală...

FIȘA
■ Născut la 20 august 1945 în București
■ Înălțime 1,78 m; 72 kg greutate
■ Face parte din clubul sportiv Steaua

Nuțu, portarul Gherghel și alții. Tehnician desăvârșit, cu o evidentă predilecție pentru dribling...

matorii de handbal din București, echipa artiștilor! După ce și-a încheiat studiile universitare...

Călin ANTONESCU

la întrebarea dumneavoastră... UN RĂSPUNS COMPETENT

Micul ecran ne promite meciul de box FRAZIER - CLAY!

Ne aflăm în sezonul în care ne place să urmărim evenimentele sportive...

suflete, a confruntărilor pe gazonul terenurilor de fotbal...

Răspunde DUMITRU TĂNĂSESCU, secretar general al redacției de actualități a Televiziunii...

24 ianuarie: concursul pentru sârrițiuri cu schiurile de la Obershof...

13 februarie: înlinierea de box Oscar Bonavena - Floyd Patterson;

BRĂȘOV, 18 (prin telefon). Duminică dimineața, pe pirtia Lupului...

CONCURS LA SIBIU Zilele trecute a avut loc în muștii Cibinului...

„Cupa Unirii” PRIMUL CONCURS DE SALĂ AL ANULUI

12 februarie: concursul de schi (probe alpine și sârriuri) „Cupa Tatna” (Cehoslovacia);

Se poartă, de asemenea, discuții pentru transmiterea principalilor meciuri din cadrul campionatului mondial de hochei...

„CUPA CRISTIANUL” COPILII 13-14 ANI: Dan Frățișă (Șc. sp. Predeal) 48,5...

ATLETISM Primele recorduri în 1971 ● Standardurile pentru C. E. de la Sofia

În cadrul concursului de sală, recent desfășurat la „23 August” în Capitală...

CLASAMENTUL DIVIZIUNELOR FEMININE A 1. Poliț 12.11 1.840-672.23

BASCHEI TURNEUL DIN CAPITALĂ NE-A DAT SPERANȚE PENTRU ECHIPA NAȚIONALĂ

Mai întâi, câteva amănunte asupra meciului I.E.F.S. - Politehnica București...

Demetrescu și Gugliu (Szabados, Topor și Diaconescu...

cătuite în majoritate din jucătoare sub 20 de ani, cum este cazul Sănătății Satu Mare...

CUM VA ARĂTA VIITOAREA ECHIPA NAȚIONALĂ?

Recuoăstem meritele unor sportive experimentate, care trudes de ani de zile pe terenul de baschet în calitate...

chetul nostru feminin are și cadre tinere, capabile să se ridice într-un timp scurt la nivel internațional...

„3 SECUDE” ● Vineri, simbătă și duminică se dispută, în Sala sporturilor din Constanța...

Tinerele noastre jucătoare la o importantă competiție europeană



